



宁波“漂流季”如期而至

20多个景区纷纷开漂,担心供水不足,不少表示只在下午开放



昨天,我市一景区已有游客在漂流。 记者 龚国荣 摄

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 陈斌) 随着气温的升高,宁波“漂流季”如期而至。记者昨日通过走访发现,昨前两天的双休日,我市各大漂流景区已全面开漂。然而受供水等多方面因素影响,不少漂流景区河道的开放时间由全天缩短至半天。

昨天下午,记者来到鄞州区章水镇一个大型漂流景区走访,看到那里的漂流河道水流充足,已有不少年轻游客戴着安全帽、穿着救生衣,乘着皮艇在激湍的水流中戏耍。

“我们这里从昨天开始就已经营业,虽然是今年开张后的第一个双休日,前来游客已经不少。不过,与往年全天开放不同的是,今年我们这里漂流河道的开放时间将主要集中在下午,时段为12点半至16点半。上午一般不营业。”该漂流景区一位姓王的负责人这样向记者介绍。

“为何今年只漂半天?”对于记者的这个问题,负责人表示主要还是担心供水问题。他表示,尽管该景区上游共有三个水库为河道供水,且眼下正值梅雨季节水量较为充沛,未来一个月不下雨也不会没水,但考虑得更长远些,还应有有效节约用水。“例如采取白天放水,晚上蓄水模式保证水量;还会通过安装安全放水阀,根据游客数量调节河道水位高低。”他说。

水龙头抽检不合格率超20% 部分批次涉及金属污染物析出超标

本报讯(记者 徐文燕) 水嘴俗称水龙头,是每家每户必备的产品,质量好坏影响到咱老百姓的日常生活。最近,浙江省质监局公布了全省水嘴产品的抽检情况,不合格率达到21.1%,其中涉及宁波企业。记者注意到,从不合格率的几个项目来看,金属污染物析出问题直接影响消费者健康。

据了解,这次省质监局的抽查涉及了杭州、宁波、温州、台州、绍兴、金华、衢州等7个地区19家企业的19批次水嘴产品。最终有4个批次被判定为不合格,分别是浙江高朗卫浴有限公司的水嘴(台盆水嘴),浦江乐门洁具有限公司的水嘴(面盆龙头),余姚市智力洁具厂的水嘴(洗衣机水嘴),浙江瑞格铜业有限公司的水嘴(洗衣机水嘴),产品不合格项目主要集中在管螺纹精度、金属污染物析出材料卫生要求、流量等项目。

黄金创三月来最大单周跌幅

涨也希腊债务谈判,跌也希腊债务谈判。最近一周,由于越临近希腊债务危机可能爆发的临界点,市场对达成协议的预期越高,带动金价急转直下,一周内已累计大跌逾2%,创下3月上旬以来的单周最大跌幅。

到26日收盘,纽约市场黄金期货价格报收每盎司1173.2美元,较前一周下跌近30美元,国内市场受到带动上海期金也回落到每克240元下方,较前一

记者进一步采访了解到,随着天气渐渐变热,到昨天为止,我市鄞州、余姚、奉化等地20余家漂流景区已陆续开漂迎客。而与上述漂流景区同样的是,今年这些新开张的漂流景区,多数选择限时开放。采访中,多家具有一定知名度的漂流景区均表示,他们目前的打算是在双休日只开漂半天,而平日(周一至周五)多数只开放2—2.5个小时,个别甚至不开漂。

事实上,用水量较大的漂流行业往往需要“看天吃饭”,对干旱天气颇为敏感。“2013年夏季出现连续高温干旱天气,当时,横山、皎口、亭下、白溪等水库的水位不断下降,全市范围内几乎所有漂流景区都漂不大劲,直至被迫闭门歇业。”时隔两年,业内人士仍记忆犹新。

而今年,就目前情况看,我市降水也总体偏少且降水分布不均。据相关部门新近发布信息显示,截至2015年5月28日早上8时,宁波原水集团八大水库总蓄水量为26130万方,与去年同期相比减少了11711万方,减幅30.95%。

据悉,我市整个“漂流季”将持续至8月底。“入夏以来,各大漂流景区订票专线繁忙,尤其随着中高考的结束,景区接待量将日渐攀高,预计7月下旬将进入漂流最旺时段。”宁波旅游协会景区分会人士同时提醒,夏季气候多变,游客前往漂流景区前最好提前预约,确认是否开放以及开放起止时间。

上述不合格项目中,关于金属污染物析出材料卫生的这个项目最为引人关注。公布信息显示,被曝光的4款产品中的2款台盆水嘴和面盆龙头均显示这一指标不合格。

据质监部门专业人士介绍,“金属污染物析出材料卫生”不合格,就是俗称的重金属超标,会对消费者的身体健康造成损害。如采用锌合金材料,就容易使锌过量,锌本身就是一种重金属,过量会得锌热病。

质监部门称,对于金属污染物析出材料卫生要求项目检测合格的产品,并不意味着完全没有重金属析出。在消费者使用过程中,建议其先放掉水嘴中的隔夜水后再进行使用。购买时,应选购正规渠道销售、正规厂家生产的产品,最好选择铜合金和不锈钢为主体材料的水嘴;喷涂表面组织应细密、光滑均匀,不得有流挂、露底等缺陷,手摸无毛刺、砂粒感。

回落2.14%,现货市场上,主要金饰品的价格则跌至每克300元附近。

近期希腊债务谈判进展一直困扰包括黄金在内的贵金属市场。对于黄金市场,在希腊与债权人谈判的不断博弈后,随着时间点的临近,市场对于最后达成协议的预期逐渐升高,带动了避险的黄金经历一轮“过山车”行情:前一周大幅上行,最近一周则大幅回落,重新回到此前的低位区间。

第十九届宁波国际服装节 将于10月举办 首次增设动漫授权展区

本报讯(记者 房伟 通讯员 郁俏峰 邵丽琼) 记者昨日从服装节组委会获悉,第十九届宁波国际服装节将于2015年10月22日至25日在我市举行。本届服装节由中国纺织工业联合会、中国服装协会、宁波市人民政府主办,宁波市经济和信息化委员会牵头,宁波华博会议展览有限公司承办。

本届服装节以“时尚宁波、霓裳东方”为主题,将设置展览展示、时尚发布、经贸论坛三大板块,具体包括第19届宁波国际服装服饰博览会、2015中国服装论坛暨中国男装产业与潮流趋势大会、中国服装采购商大会暨对接会、中国服装电商论坛暨对接会、中国服装“机器换人”高峰论坛暨对接会、时尚新品发布、“凤凰庄杯”中外设计师大奖赛总决赛、“INTREX”原创设计发布、2016/2017秋冬中国纺织面料流行趋势发布、中外设计师作品静态展示、中国服装面料辅料流行趋势论坛等12项活动。

其中,本届服博会以服装服饰展示、交易为主,共启用宁波国际会展中心的6个馆,展览面积4万平方米,共设展位1800个,分设男装、女装、纺织面料、品牌服装直销、服装机械以及动漫授权等多个展区,并计划组织国内外专业采购商4500名以上,其中境外重要客商500名以上,重要贸易团组20个以上前来参会。

记者还了解到,本届服装节首次提出“互联网+服装产业”的工作方向,从“商业模式、智能制造”两个经纬度方向提升“互联网+服装产业”的层级,从论坛、展区设置等多个角度诠释上述工作方向,如增加互联网时代创新人才培养主题演讲和中小纺织服装企业在互联网时代新机遇主题演讲等。而在继去年首次设立童装区后,本届服装节为提升宁波童装产业附加值,首次增设动漫授权展区,并首次设立羽绒展区、皮革展区。

证监会明确 原油期货推出时间表

中国证监会新闻发言人张晓军26日在证监会例行发布会上说,证监会已将原油期货确定为我国第一个允许境外交易者和境外经纪机构参与的境内特定品种,并已批准上海期货交易所在其国际能源交易中心开展原油期货交易。

张晓军表示,证监会将在未来的3个月左右,统筹原油期货上市前的各项准备工作。包括协调配合相关部委出台原油期货配套政策、审批上海期货交易所国际能源交易中心章程及交易规则;指导做好业务规则准备、会员招募、境外交易者和境外经纪机构参与、市场宣传培训、投资者交易等工作。

目前,我国已成为多种大宗商品的生产国、消费国和贸易国,部分大宗商品对外依存度高。张晓军说,为满足国民经济发展需要,为实体经济发展提供价格发现和风险管理服务,有必要引入境外交易者和境外经纪机构参与我国期货市场交易。

全球35%金融机构 将人民币作为对华支付货币

国际资金清算机构“环球银行金融电信协会”近日发布的数据显示,截至2015年5月底,全球共有35%的金融机构将人民币作为与中国的支付货币,这一比率较2013年5月增加6个百分点。

成立于1973年的环球银行金融电信协会英文简称SWIFT,是国际金融行业的合作组织,为全球金融机构的跨境业务提供报文与接口服务。如今全球15个离岸人民币中心均通过SWIFT系统完成跨境人民币结算。

SWIFT的报告指出,将2015年5月的全球人民币支付数据与2013年5月相对比可以发现,全球将人民币作为支付货币的金融机构数量大幅增加。

2015年5月,全球人民币的支付总量占全球货币支付总量的2.18%,仍保持全球第五大支付货币的位置。